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ODPOWIEDZI NA PYTANIA | MODYFIKACIA SIWZ

Zaktad Ubezpieczeri Spotecznych Il Oddziat w Poznaniu dziatajac na podstawie
art.12a ust. 1, 27 3 i art. 38 ust. 4 i 4a ustawy Prawo zamoéwienr publicznych z dnia
29.01.2004 r. (tekst jednolity - Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pdin.zm.) informuje,
ze do Zamawiajagcego wptynety pytania o treici ponizej. W zwigzku z udzielonymi
odpowiedziami Zamawiajacy dokonuje modyfikacii Specyfikacji istotnych warunkdéw
zamowienia (SIWZ) wraz z zatacznikami i dokonuje zmian w ogtoszeniu w postepowaniu
o udzielenie zamoéwienia publicznego na:

Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych na rzecz Il Oddziatu ZUS w Poznaniu oraz
podlegtych mu terenowych jednostek organizacyjnych - 2 czesci

I. Pytania:

Pytanienr 1

Zamawiajgcy w § 6 ust. 3 wzorédw uméw okreslit termin ptatnoci na 30 dni od otrzymania
faktury VAT przez Zamawiajacego. Okreélenie takiego terminu przez Zamawiajacego
powoduje, iz Wykonawca bedzie zmuszony odprowadzi¢ nalezny podatek zgodnie
z art. 19a ust. 5 pkt. 4) lit. b ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towardw i ustug
(Dz.U. Nr 54 poz.535 z péin.zm.) od dnia wystawienia faktury VAT. Wobec czego dtuizszy
termin ptatnosci powoduje, ze Wykonawca bedzie zmuszony odprowadzi¢ nalezny podatek
jeszcze przed faktycznym uregulowaniem zobowiazania wynikajacego z faktury przez
Zamawiajacego. Dodatkowo Wykonawca informuje, ze taki sposéb fakturowania wymusza
na Wykonawcy wliczenie do projektu dodatkowych kosztéw odmiennego fakturowania,
co moze podrozy¢ koszt catosciowy projektu. Dla Wykonawcy standardowy sposdb
wystawiania faktur generuje termin ptatnosci liczony od dnia wystawienia faktury VAT.
Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane terminu ptatnosci faktur
liczonego od dnia wystawienia faktury w terminie 30 dni, z zastrzezeniem, e faktura
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nie moze wplyna¢ do Zamawiajgcego poiniej niz w przeciggu 14 dni od daty jej
wystawienia?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatacznikéw nr 4 i 4a do SIWZ).
Pytanie nr 2

Zamawiajacy w par. 9 ust. 2 wzoréw umoéw przewidziat obcigzenie Wykonawcy karami
umownymi za "opdZnienia”. Wykonawca zwraca sig z prosbhg o zastgpienie wyrazenia
,,0pdinienie” wyrazeniem ,,zwtoka”. Opdznienie jest nastgpstwem okolicznosci, za ktore
Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci, natomiast "zwloka" to kwalifikowane
opoinienie, ktdrego dopuszcza sig, tylko ten podmiot, ktéry nie wykonat umowy w terminie
z przyczyn, za ktére ponosi odpowiedzialnos¢, czyli od niego zaleinych. Zatem
uzasadnieniem dla takiej zmiany jest potrzeba wykluczenia interpretacji, iz wykonawca
bedzie obcigzony dotkliwymi sankcjami w postaci kar umownych i odstgpienia od umowy
nawet w sytuacji, gdyby wykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy nastgpito wskutek
okolicznoéci niezaleznych od wykonawcy (np. bezprawnych dziatain lub zaniechar oséb
trzecich). Trzeba mieé tu bowiem na uwadze w szczegblnosci wyrok SN z dnia 20 marca
1968 roku (sygn. akt Il CR 419/67) jezeli niewykonanie lub nienalezyte wykonanie danego
zobowiazania jest nastgpstwem okolicznosci, za ktére strona zobowigzana nie ponosi
odpowiedzialnosci (art. 471 Kc), kary umownej nie nalicza sig.

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatacznikow nr 4 i 4a do SIWZ).
Pytanie nr 3

Zamawiajacy w par. 9 ust. 5 wzoréw Umow wymaga zgody na potracanie kar umownych
z naleznego Wykonawcy wynagrodzenia. Wykonawca zwraca uwagg, iz kary umowne winny
by¢ dochodzone po uprzednio przeprowadzonym procesie reklamacyjnym. Natomiast
nieprawidtowosci dotyczace ptatnosci zawsze s3 regulowane fakturami korygujgcymi lub
tez notami ksiegowymi po rozpatrzeniu ztozonej reklamacji. Czy Zamawiajacy wyraza zgode
na zmiane umowy poprzez dodanie zapisu o tym, ze kary umowne bedg naliczane
po zakoriczeniu procedury reklamacyjnej, o ktérej mowa w par. 7 wzoru umowy?

Odpowiedi:

Zamawiajacy  potwierdza, ze  kary ~umowne bedg  potracone dopiero
po zakoriczeniu procedury reklamacyjnej. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ
(Zatacznikdw nr 4 i 4a do SIWZ).

Pytanienr 4

Zamawiajacy w § 11 ust. 1 i 4 wzoréw umow zastrzega natychmiastowemu wypowiedzenie
umowy w okreélonych tam przypadkach. Wykonawca wnosi o dopuszczenie wprowadzenia
w zapisach umowy terminu, w jakim Wykonawca begdzie mogt sig ustosunkowaé
do zarzutéw i odpowiedzie¢ na nie dokonaniem niezbednych czynnosci czy tez
potwierdzeniem niewtasciwego czy tez nieterminowego ich wykonania. Prosimy
o dopisanie w § 11 zdania: "Wypowiedzenie Umowy moze nastgpi¢ po bezskutecznym
uptywie dodatkowego terminu (nie krétszego niz 7 dni) wyznaczonego Wykonawcy przez
Zamawiajacego w pisemnym wezwaniu do wykonania lub nalezytego wykonania Umowy".
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Odpowiedi:

Zamawiajacy jedynie zastrzegt sobie mozliwos¢ natychmiastowego wypowiedzenia umowy,
co nie oznacza, ze iz Wykonawca celowo naruszy istotne warunki realizacji umowy.
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatgcznikdéw nr 4 i 4a do SIWZ).

Pytanienr5
Dotyczy Zatacznikéw nr 4 i 4a do SIWZ,

Zgodnie z trescig § 9 ust.10, ust.11 Umowy, w razie powstania szkody po stronie
Zamawiajgcego, strony sporzadzg na te okolicznos¢ protokét ustalajacy przyczyne jej
powstania, jej rozmiar i zakres odpowiedzialnosci Wykonawcy oraz ostateczny termin
i sposdb naprawienia szkody. Nie sporzadzenie przez strony protokofu nie stanowi
przeszkody w dochodzeniu przez Zamawiajgcego jej naprawienia. Wykonawca nie bedzie
zobowigzany do zaptaty kar umownych i odszkodowan za przerwy w realizacji przedmiotu
umowy spowodowane z winy Zamawiajgcego.

Majgc na uwadze powyzisze postanowienie umowne Wykonawca zwraca sie
o doprecyzowanie, poprzez dookreslenie, ze Wykonawca odpowiada za szkody chyba,
ze szkoda zostata spowodowana dziataniem Sity Wyzszej, wytaczna wing Zamawiajacego lub
osoby trzeciej, za ktérg Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci.

Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatacznikow nr 4 i 4a do SIWZ).
Pytanie nr 6

Dotyczy Zatacznikow nr 4 i 4a do SIWZ.

Zgodnie z trescig § 13 ust. 8 Umowy Zamawiajgcy zastrzega sobie mozliwos¢ dochodzenia
roszczen wobec Wykonawcy, w wypadku wyrzadzenia przez niego szkéd Zamawiajgcemu
lub osobom trzecim, bedacych wynikiem naruszenia bezpieczenstwa informacji,
na zasadach okreslonych w kodeksie cywilnym.

Wykonawca zwraca sie o doprecyzowanie, poprzez dookreslenie, Ze Wykonawca
odpowiada za szkody chyba, ze szkoda zostata spowodowana dziataniem Sity Wyisze],
wytaczng wing Zamawiajgcego lub osoby trzeciej, za ktérg Wykonawca nie ponosi
odpowiedzialnoéci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatacznikéw nr 4 i 4a do SIWZ).
Pytanie nr 7

Dotyczy Zatacznikow nr 4 i 4a do SIWZ.

Zamawiajacy w § 9 ust.2 Umowy przewidziat obcigzenie Wykonawcy karami umownymi
za ,0poZnienia” w realizacji poszczegdlnych postanowien umownych.

Wykonawca zwraca sie z prosba o zastgpienie wyrazenia ,opdinienie” wyrazeniem
LZwtoka”.

Opdinienie jest nastepstwem okolicznosci, za ktére Wykonawca nie ponosi
odpowiedzialnosci, natomiast ,zwtoka” to kwalifikowane opdznienie, ktérego dopuszcza sie
tylko ten podmiot, ktéry nie wykonat umowy w terminie z przyczyn, za ktdre ponosi
odpowiedzialnosé, czyli od niego zaleinych. Zatem uzasadnieniem dla takiej zmiany jest
potrzeba wykluczenia interpretacji, iz Wykonawca bedzie obcigzony dotkliwymi sankcjami

Strcna3z 10



w postaci kar umownych i odstapienia od umowy nawet w sytuacji, gdyby wykonanie lub
nienalezyte wykonanie umowy nastapito wskutek okolicznosci niezaleznych od wykonawcy
(np. bezprawnych dziatan lub zaniechan oséb trzecich.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatacznikéw nr 4 i 4a do SIWZ).
Pytanie nr 8

Dotyczy Zatacznikéw nr 4 i 4a do SIWZ.

W zwigzku z treécig § 9 ust. 5 umowy, Zamawiajacy zastrzega sobie prawo potracenia kar
umownych z naleznego Wykonawcy wynagrodzenia (faktury), bez koniecznosci uzyskania
uprzedniej zgody Wykonawcy.

W celu unikniecia w tym zakresie nieporozumieri, Wykonawca wnosi o potwierdzenie,
ze ewentualne naliczenie i potracenie kar umownych
poprzedzone zostanie postepowaniem, ktére potwierdzi prawidiowos¢ naliczania kar
umownych. Powyzsze wynika z okolicznosci, ze kara umowna powinna przystugiwac
Zamawiajacemu tylko i wylacznie w przypadku, gdy niewykonanie lub nienaleiyte
wykonanie zobowigzania nastapito z winy Wykonawecy, co w praktyce oznacza koniecznosc
istnienia procedury, w toku ktérej Strony maja mozliwos¢ przedstawienia
swojego stanowiska.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze kary umowne beda potrgcone dopiero
po zakonczeniu procedury reklamacyjnej. Zamawiajagcy podtrzymuje zapisy SIWZ
(Zatgcznikéw nr 4 i 4a do SIWZ).

Pytanienr9
Dotyczy Zatacznikow nr 4 i 4a do SIWZ.

Odnosnie postanowient § 14 ust.1 Umowy, zgodnie z ktérymi Wykonawca nie moze bez
pisemnej zgody Zamawiajacego przela¢ wierzytelnosci na rzecz oséb trzecich, ani dokonac
cesji uprawnien i obowigzkéw zwigzanych z realizacjg niniejszej umowy, czy Zamawiajacy
wyrazi zgode, aby powyzszy zakaz nie obejmowat wymagalnych naleznosci pienigznych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatacznikdw nr 4 i 4a do SIWZ).
Pytanie nr 10

Dotyczy Zatgcznikdéw nr 4 i 4a do SIWZ.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na uzupetnienie w § 9 ust. 9 Umowy zapisu, wskazujgcego,
ze kazdej ze Stron przystuguje prawo zgdania odszkodowania przewyzszajacego wysokosé
zastrzezonych kar umownych do wysokosci rzeczywiscie poniesionej szkody, poprzez
dodanie, ze taczna wysokos¢ odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie
przekroczy catkowitej wartosci umowy?

Wykonawca zwraca uwage, ze wskazanie maksymalnej odszkodowania umozliwia
Wykonawcy oszacowanie ryzyka kontraktowego zwigzanego z realizacjg umowy.
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Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatgcznikéw nr 4 i 4a do SIWZ).
Pytanie nr 11

Dotyczy OPZ dla Czesci 1i 2.

W OPZ pkt 11.7 Zamawiajacy okreéla, ze Wykonawca jest zobowigzany do przeszkolenia
0s6b wskazanych przez Zamawiajgcego w zakresie obstugi telefonow cyfrowych.

W zwigzku z powyiszym, prosimy o doprecyzowanie do przeszkolenia jakiej maksymalnie
ilosci oséb bedzie zobowigzany Wykonawca?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze maksymalna liczba do przeszkolenia w zakresie obstugi

telefonéw to 2 osoby wytgcznie w Il Oddziale w Poznaniu, wobec czego dokonuje
modyfikacji OPZ dla czesci 112 —w pkt 11.7:

Cze$cnr1
Byto:

»Wykonawca jest zobowigzany do przeszkolenia oséb wskazanych przez Zamawiajqgcego
w zakresie obstugi telefonéw cyfrowych.”

Jest:

~Wykonawca jest zobowigzany do przeszkolenia w zakresie obstugi telefonéw cyfrowych
maksymalnie 2 oséb w siedzibie Il Oddziafu ZUS w Poznaniu, wskazane przez
Zamawiajgcego.”

Czesénr2
Byto:

»Wykonawca jest zobowigzany do przeszkolenia oséb wskazanych przez Zamawiajgcego
w zakresie obstugi telefonow cyfrowych.”

Jest:

pkt 11.7. zostaje wykreslony
Pytanie nr 12

Dotyczy OPZ dla Czesci 11 2.

Zgodnie z OPZ: ,Wykonawca zapewni mozliwosc¢ bezpfatnego dostepu za pomocq strony
internetowej do szczegdtowego wykazu zrealizowanych potfqczen telefonicznych w ciggu
roku, z podziatem na miesieczne okresy rozliczeniowe (biling elektroniczny)”

Wymaganie powyisze wydaje sie stosunkowo najmniej istotne dla prawidtowej realizacji
usfug przez Wykonawce i osiggniecia przez Zamawiajgcego celu, jakim jest zapewnienie i
sprawne funkcjonowanie systemu tgcznosci we wskazanych lokalizacjach. Ale wptywa ono
w sposob istotny na przebieg i konkurencyjnos¢ postepowania. Uniemozliwia bowiem
ztozenie oferty przez wiekszos¢ wykonawcéw, a dla pozostatych wykonawcéw generuje
konieczno$¢ znaczgcej modernizacji systemu rozliczeniowego, co z kolei wptywa na
ponoszone przez wykonawcow w trakcie realizacji zamodwienia koszty, a tym samym i na
wartos¢ oferty dla Zamawiajacego.
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Dostep do bilingu elektronicznego moze byé zapewniony réwniez w sposéb staty,
bezobstugowy dla Zamawiajacego, np. poprzez przesytanie go cyklicznie i regularnie drogg
mailowg bezposrednio na wskazany adres lub adresy e-mail Zamawiajgcego. Metoda
dostarczenia bilingu nie ma wptywu na jakos$¢, zawartos¢ i termin jego dostarczenia.

Biorac pod uwage, ze wskazane powyzej wymaganie Zamawiajacego nie wptywa na sposéb
i jakos¢ Swiadczenia ustug przez Wykonawce, a stanowi jedynie dodatkowg usfuge,
zwracamy sie z prosbg o rozwazenie przez Zamawiajacego zmiany dla obu czesci
zamowienia wymagania z pkt 27 Zatgcznika nr 1 do SIWZ dotyczacego bezptatnego dostepu
do billingu elektronicznego, w taki sposéb, aby dopuszczony zostat alternatywny sposob
dostarczenia bilingu poprzez cyklicznie i regularne wystanie go bezposrednio na adres lub
adresy e-mail wskazane przez Zamawiajgcego?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ (Zatgcznikéw nr 1i 1a do SIWZ).
Pytanie nr 13

Dotyczy OPZ dla Czesci 1.

Zgodnie z OPZ dla Czedci 1 pkt. 2.5 Zamawiajagcy wymaga umozliwienia dostepu do
Internetu w Oddziale w Poznaniu poprzez zapewnienie sSwiadczenia tej ustugi przez
obecnego i przysztego Operatora po przetgczeniu infrastruktury,

W zwiazku z powyiszym, prosimy o okreslenie jakiego rodzaju dostep do Internetu jest
wymagany? Prosimy o wskazanie przepustowosci, rodzaju tgcza - czy tacze symetryczne czy
asymetryczne.

Odpowiedz:

Przedmiotem zamdwienia nie jest ustuga dostgpu do Internetu - Zamawiajacy posiada
odrebng umowe na S$wiadczenie ustugi telekomunikacyjnej polegajgcej na statym
i nieograniczonym szerokopasmowym dostepie do sieci Internet. Swiadczenie ustugi
operatorskiej nie moze utrudnia¢ dostepu do Internetu realizowanego przez
Zamawiajgcego w ramach odrebnej umowy.

Dostep do Internetu potrzebny jest tylko i wytgcznie do realizacji 1 stanowiska dla klientéw
ZUS na Sali Obstugi Klienta. Parametry: tfacze asynchroniczne, min. przepustowosc
od abonenta 1Mb/s, do abonenta 10Mb/s, brak limitu i ograniczen ilosci przesytanych
danych w okresie rozliczeniowym.

Pytanie nr 14
Dotyczy OPZ dla Czesci 1.

W OPZ dla Czesci 1 pkt. 14.2 Zamawiajacy wskazuje:

Inspektorat ZUS w Obornikach, ul. Armii Poznan 27 wskazuje 10 linii miejskich analogowe
o numeracji: 61 296 32 01 - 296 32 99

Nr gtdwny centrali 61 296-32-44

Wykonawca zwraca sie o potwierdzenie, czy na pewno s3 to linie analogowe w ilosci 10 szt.,
a nie trakt PRA z zakresem DDI?

Odpowiedi:

W Inspektoracie ZUS w Obornikach zainstalowanych jest 10 linii analogowych miejskich
spietych w wigzke PBX, z numerem gtéwnym 61 296 32 44.
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Pytanie nr 15

Dotyczy OPZ dla Czesci 1.

Zgodnie z OPZ dla Czesci 1 pkt 10.2.6 Zamawiajgcy wymaga, aby system byt ,wyposazony
w zintegrowany modem do zdalnego zarzadzania i nadzoru systemem”.

Wykonawca zwraca uwage, ze aplikacja webowa do konfigurowania, zarzadzania i nadzoru
centrala w petni zastepuje modem i pozwala tak jak on réwniez na zdalne oprogramowanie
centrali.

Wykonawca zwraca sie z pytaniem, czy Zamawiajacy przyjmie za spetnione wymaganie
zdalnego dostepu, oprogramowania, zarzadzania i konfigurowania centralg jesli centrala
bedzie posiadata jedng z tych dwéch form zdalnego dostepu?

Odpowiedi:

Zamawiajacy przyjmie za spetnione wymaganie zdalnego dostepu, oprogramowania,
zarzadzania i konfigurowania centralg jesli bedzie to mozliwe za pomocg jednej z dwoch
form: modemu lub aplikacji, wobec czego dokonuje modyfikacji OPZ dla czesci 11 2 -
w pkt 10.2.6:

Byto:

,System musi by¢ wyposazony w zintegrowany modem do zdalnego zarzgdzania
i nadzoru systemem.”

Jest:

»System musi byé wyposaiony w zintegrowany modem do zdalnego zarzqdzania
i nadzoru systemem lub byé zarzqdzany poprzez aplikacje webowq.”

Pytanie nr 16

Wykonawca zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie liczby sztuk interfejsow centrali dla
obstugi analogowych taczy miejskich dla kazdej z central wymienionych w OPZ dla Czgsci 1
i OPZ dla Czesci 2.

Przyktadowo, Zamawiajgcy podaje w OPZ dla Czesci 1 pkt 14.2 w lokalizacji Il oddziat ZUS
w Poznaniu: ,Linie miejskie analogowe zainstalowane bezposrednio w pomieszczeniu: 7”
Czy podane linie miejskie majg by¢ doprowadzone do pomieszczenia i zakoriczone
na faczoéwece, czy podigczone do centrali PABX?

Odpowiedz:

Linie miejskie majg by¢ doprowadzone i zakoriczone na faczéwce, aby Wykonawca tatwo
mogt podtgczyc je do centrali telefoniczne;j.

Pytanie nr 17
Dotyczy OPZ i Formularza cenowego.

Wykonawca zwraca sie o doprecyzowanie ilosci taczy dla Czesci 2 - w OPZ podane jest
19 POTS, 2 ISDN BRA i 1 ISDN PRA, natomiast w formularzu cenowym dla Czesci 2 podane
sg ilodci nastepujgce: 17 POTS, 5 ISDN BRA, 2 ISDN PRA.

Odpowiedz:

Liczba tgczy podana w OPZ jest wtasciwa. Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji tresci
formularza cenowego.
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Pytanie nr 18
Dotyczy OPZ oraz Formularza cenowego.

Zamawiajacy podaje w OPZ dla Czesci 1 jako szacunkowy czas potaczern w miesigcu
(w minutach) lokalnych, miedzystrefowych i komérkowych wartos¢ odpowiednio: 21000,
13000, 14000, natomiast w Formularzu Cenowym jako ,szacowana liczba min w miesigcu”
podane sg wartosci odpowiednio: 10750, 6000, 6250 .

W naszym rozumieniu szacowana ilos¢ minut w ujeciu miesigcznym powinna by¢
jednakowa. Podobna rozbieznoéé¢ wystepuje w OPZ i Formularzu Cenowym dla Czesci 2
zamowienia.

W zwigzku z powyiszym, prosimy o wyjasnienie jaka jest szacowana liczha minut
w miesigcu dla pofaczen lokalnych, migdzystrefowych i komérkowych dla zaméwienia dla
Czesci 1idla Czesci 2.

Odpowiedi:

Szacowana liczba potgcze podana w OPZ dla Czesci nr 1 i 2 jest wtasciwa. Zamawiajacy
dokonuje modyfikacji tresci formularza cenowego.

Pytanie nr 19

Wykonawca zwraca sie z pytaniem, czy Zamawiajacy dopusci ztozenie oferty w formie
elektronicznej, to jest podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym oraz ztozenie
jej na adres poczty elektronicznej wskazanej przez Zamawiajgcego?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na ztozenie oferty w formie elektronicznej. Zamawiajacy
w Rozdziale VII pkt 1 SIWZ okreslit, ze dla ztozenia oferty zastrzega forme pisemna.

Zamawiajacy przedtuzg termin skfadania i otwarcia ofert oraz dokonuje modyfikacji SIWZ
i modyfikacji ogtoszenia o zamdéwieniu w zakresie podanym ponizej.

Il. Modyfikacja SIWZ

Zmianie ulegajg nastepujgce zapisy:

1. Specyfikacja istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ):
a) Rozdziat X — Opis sposobu przygotowania ofert — pkt 12

Byto:

Oferte nalezy ztozy¢ w zamknietej kopercie oraz oznakowad w nastepujacy sposdb:
»Oferta — ustugi telekomunikacyjne”
numer sprawy 540000/271/1/2020-ZAP
nie otwierac przed dniem 4 marca 2020 r. do godz. 11:00
Jest:
Oferte nalezy ztozy¢ w zamkniete]j kopercie oraz oznakowaé w nastepujgcy sposoéb:
»Oferta — ustugi telekomunikacyjne”
numer sprawy 540000/271/1/2020-ZAP
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nie otwiera¢ przed dniem 6 marca 2020 r. do godz. 11:00

b) Rozdziat XI — Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert — pkt 1ipkt 5

Byto:

1. Termin sktadania ofert wyznaczono do dnia 4 marca 2020 r. do godz. 11:00.

5. Publiczne otwarcie ofert nastapi w dniu 4 marca 2020 r., o godz. 11:15,
w siedzibie Zamawiajacego — ul. Starofecka 31, budynek B, pietro lll, pokdj
nr 335.

Jest:

1. Termin sktadania ofert wyznaczono do dnia 6 marca 2020 r. do godz. 11:00.

5. Publiczne otwarcie ofert nastapi w dniu 6 marca 2020 r., o godz. 11:15,
w siedzibie Zamawiajacego — ul. Starofecka 31, budynek B, pigtro Ill, pokdj
nr 335.

2. Opis przedmiotu zaméwienia (OPZ) — zatgcznik nr 1 1a do SIWZ - ppkt 10.2.6., 11.7.

Zatacznik nr 1 do SIWZ:
Byto:

10.2.6. System musi by¢ wyposazony w zintegrowany modem do zdalnego zarzadzania
i nadzoru systemem.

11.7. Wykonawca jest zobowigzany do przeszkolenia oséb wskazanych przez
Zamawiajgcego w zakresie obstugi telefonéw cyfrowych.
Jest:

10.2.6. System musi by¢ wyposazony w zintegrowany modem do zdalnego zarzadzania i
nadzoru systemem lub by¢ zarzadzany poprzez aplikacje webowa.

11.7. Wykonawca jest zobowigzany do przeszkolenia w zakresie obstugi telefonow
cyfrowych maksymalnie 2 oséb w siedzibie |l Oddziatu ZUS w Poznaniu,
wskazanych przez Zamawiajacego.”

Zatgcznik nr 1a do SIWZ:

Byto:
10.2.6. System musi by¢ wyposazony w zintegrowany modem do zdalnego zarzadzania i
nadzoru systemem.

11.7. Wykonawca jest zobowigzany do przeszkolenia osob wskazanych przez
Zamawiajgcego w zakresie obstugi telefonow cyfrowych.

Jest:

10.2.6. System musi by¢ wyposazony w zintegrowany modem do zdalnego zarzadzania i
nadzoru systemem lub by¢ zarzadzany poprzez aplikacje webowa.
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11.7. -—zostaje wykreslony
3. Istotne postanowienia umowy (IPU) Zatacznik nr 4a do SIWZ - § 2 pkt 2.1.
Byto:

2.1. dzierzawa, montaz i instalacja abonenckich central telefonicznych wraz
z niezbednym wyposazeniem (aparaty telefoniczne, karty wyposazenia centrali
itp.) oraz ich serwis w catym okresie trwania umowy — nie dotyczy Biura
Terenowego w Stupcy,

Jest:

2.1. Dzierzawa, montaz i instalacja abonenckich central telefonicznych wraz
z niezbednym wyposazeniem (aparaty telefoniczne, karty wyposazenia centrali
itp.) — nie dotyczy Biura Terenowego w Stupcy.

Zapewnienie serwisu central telefonicznych i ich wyposazenia w catym okresie
trwania umowy we wszystkich lokalizacjach.

4. Formularz cenowy - Zatgcznik nr 9 do SIWZ otrzymuje nowe brzmienie i stanowi
zatacznik nr 1 do niniejszego pisma

lll. Modyfikacja ogtoszenia o zaméwieniu

W zwigzku z modyfikacjg SIWZ Zamawiajgcy modyfikuje ogloszenie o zaméwieniu. Zmiany
zostaty opublikowane na w BZP i na stronie Zamawiajgcego.

W zwigzku z dokonang modyfikacja:

1. Termin sktadania ofert wyznacza sie do dnia 06-03-2020 r. do godz. 11:00.

2. Publiczne otwarcie ofert nastapi w dniu 06-03-2020 r., o godz. 11:15, w siedzibie
Zamawiajacego — ul. Starofecka 31, budynek B, pigtro IlI, pokéj nr 335.

Zamawiajacy informuje, ze zamieszcza na stronie internetowej nowy formularz cenowy.

Od momentu publikacji modyfikacji tresci SIWZ Zamawiajgcy jak i Wykonawca
sg zwigzani jej trescig.

p.0, DYREKTORA
D T
e /)

.Mirosfaw Drianiski

Sporzadzita: Aneta Malewska tel. 61 874 53 00
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